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Depuis la rentrée 2008-2009, une section sportive scolaire natation « SSSN » est ouverte au collège Maréchal Leclerc.

Crée à l’initiative du collège, du CSMP Natation et de la municipalité et, soutenu par l’inspection pédagogique régionale d’EPS, la section compte cette année 20 collégiens qui ont le privilège de suivre ce cursus optionnaire. Cette structure favorise la réussite scolaire et sportive de chaque élève :

En permettant à l’élève de progresser en Natation sans préjudice sur la qualité de sa scolarité

En plaçant la passion de l’élève pour la natation au centre des apprentissages afin de transférer sa motivation à l’ensemble des disciplines scolaires

Pouvoir prendre en compte toutes les dimensions du jeune, à la fois enfant, élève et compétiteur.

Lors de la rentrée 20223-2024, 10 places seront ouvertes en 6ème . Des places seront vacantes en 5ème et en 4ème, l’objectif étant d’atteindre 20 élèves pour la rentrée de septembre.

Notez bien que si votre enfant dépend du collège ou vient de l’extérieur, une demande de dérogation est possible et doit être demander au rectorat avant fin Mars. 
Cependant votre enfant devra se soumettre au test de sélection (voir rubrique inscription) pour valider définitivement son inscription.
I. Fonctionnement de la section NATATION : 

L’emploi du temps comprend les mêmes enseignements que les autres classes, mais il est aménagé de façon à obtenir une répartition équilibrée des activités sportives pour favoriser la réussite des études.

· Cours d’EPS obligatoires 

· 2 entraînements natation par semaine

· L’entraînement de l’association sportive le mercredi 

Un suivi médical est assuré avec une visite annuelle réalisée par un médecin sportif si possible  à la section.

Dans le cadre du projet d’établissement, deux actions sont destinées à favoriser la réussite scolaire des sportifs :


• un suivi particulier de chaque élève est mis en place afin d’apporter un équilibre 
             entre la scolarité et l’activité sportive natation

           • possibilité de mettre en place un soutien individualisé pour faciliter les acquis 
             scolaires

II. INSCRIPTION :

· Comment s’inscrire ?

 Les élèves sont sélectionnés selon 2 critères :

1) leur niveau de natation avec un test qui se décompose en 2 épreuves = 

        ►100m 4 nages (25 papillon/25 dos crawlé/25 brasse/25 crawl)
        ►et un 200m nage libre chronométré (le temps final ne doit pas dépasser 7 ‘

2) le niveau scolaire (résultats satisfaisants), ces derniers étant appréciés au vu des bulletins de l’année en cours.
ATTENTION : si votre enfant ne connait pas et ne nage un minimum le papillon, la brasse, le dos et le crawl merci de ne pas l’inscrire au test.

-  Quand s’inscrire ?


Une réunion d’information 6éme et section sportive scolaire NATATION aura lieu au collège fin avril (demander la date au secrétariat du collège) pour toutes les familles intéressées. 
Vous pouvez déjà pré-inscrire votre enfant en téléchargent le dossier de
 pré-inscription sur le site du collège. Ce dossier devra parvenir au collège avant LE 10 Mai 2024 (1er test)  ET LE 10 juin 2024  ( 2éme test).
TEST DE SELECTION : Vous avez le choix entre les dates suivantes : 
              ●MERCREDI 15 MAI  2024
              ●MERCREDI  12 JUIN 2024
A LA PISCINE DU PALAIS DES SPORTS (île de Puteaux) DE 14h00 A 15h30.
III. Objectifs de la section NATATION :

Ils sont multiples pour ces jeunes, tant du point de vue pédagogique et scolaire que sur un plan sportif.

La section sportive s’intègre dans le projet de l’établissement lui-même, qui a comme objectif prioritaire l’amélioration des chances de réussite de ses élèves.

La réussite et la motivation scolaire sont soutenues par la pratique de la natation et réciproquement. On peut dire qu’il y a une véritable synergie entre les efforts accomplis à l’école et ceux accomplis dans l’eau.

Apprendre sur soi même, maîtriser son mental, gérer son stress, avoir confiance en soi, se dépasser, mais aussi respecter l’autre, son adversaire, le règlement, accepter la réussite comme l’échec, sont autant de valeurs éducatives qui sont transmises à travers cet enseignement sportif. Plus encore, la compétition, développe l’autonomie et le sens des responsabilités pour les jeunes qui s’investissent… La progression au chronomètre ainsi que les titres gagnés avec courage montrent à coup sûr que tous ces objectifs sont en voie d’appropriation et que le jeune s’épanouit en devenant quelqu’un de complet.

Patricia Marché, coordinatrice de la Section
Si vous souhaitez plus d’informations sur la section, sur les pré-inscriptions ou les tests de sélection, vous pouvez poser vos questions à la coordinatrice de la section à l’adresse suivante : pmarche.ssnp@yahoo.fr ou 0921233R@ac-versailles.fr 

Vous pouvez aussi consulter le site du CSMP NATATION rubrique section sportive.
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